



বিজেপি প্রদেশ মহিলা মোর্চার কার্যকারী বৈঠকের উদ্বোধন করেন দলের সভাপতি ডাঃ মানিক দাস। ছবি নিজস্ব।

বিজেপি মহিলা মোর্চার প্রদেশ কার্যকারী বৈঠক অনুষ্ঠিত

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ জুলাই। বিজেপির রাজ্য সদর কার্যালয়ে বৃহস্পতিবার বিজেপি মহিলা মোর্চার প্রদেশ কার্যকারী বৈঠক অনুষ্ঠিত হয়। কার্যক্রম এই বৈঠকের অনুষ্ঠানিক সূচনা করেন বিজেপির প্রদেশ সভাপতি ডাক্তার মানিক দাস।

বিজেপি মহিলা মোর্চার প্রদেশ কার্যকারী বৈঠক অনুষ্ঠিত হয়। প্রদেশের বিভিন্ন মহিলা নেত্রীরা উপস্থিত ছিলেন। সভাপতি ডাক্তার মানিক দাসের সভাপতিত্বে বৈঠকটি শুরু হয়। বৈঠকে উপস্থিত ছিলেন বিজেপির প্রদেশ সভাপতি ডাক্তার মানিক দাস।

কমলপুরে চোরের দৌরাত্ম্য, পুলিশের ভূমিকায় অসন্তোষ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ জুলাই। কমলপুর শহরে নৈশ কার্ফু চলাকালীন সময়ে আবার দুঃসাহসিক চুরির ঘটনায় শহরের ব্যবসায়ী ও নাগরিকদের মধ্যে চাঞ্চল্যের সৃষ্টি হয়েছে। কমলপুর থানার পুলিশ সম্পূর্ণরূপে নিষ্ক্রিয় বলে অভিযোগ।

পেগাসাস কাণ্ডে বিশেষ তদন্তকারী দল গঠনের জনস্বার্থ মামলা সুপ্রিম কোর্টে

নয়া দিল্লি, ২১ জুলাই (হিস.)। পেগাসাস কাণ্ড নিয়ে এখন বাড়ি চলেছে কেন্দ্রীয় রাজনীতিতে। এমতাবস্থায় এ নিয়ে সুপ্রিম কোর্টের নজরদারিতে এক বিশেষ তদন্তকারী দল গড়ার আবেদন জমা পড়ল।

সুপ্রিম কোর্টে জমা পড়া আবেদনে বলা হয়েছে, "প্রায়ই যেমন দাবি করা হয়, গোপনীয়তা শুধুমাত্র লুকিয়ে থাকার ইচ্ছা নয়। এটা প্রত্যেকের একটা নিজস্ব জায়গা যেখানে তাঁর অস্তিত্ব এবং চিন্তাভাবনা অন্যের সুবিধার যন্ত্র হয়ে উঠবে না। মর্যাদা এবং প্রতিনিধির ক্ষেত্রে গোপনীয়তার অধিকার গুরুত্বপূর্ণ অঙ্গ।"

পুলিশ আজ পর্যন্ত কোন সন্দেহ চোর বা প্রকৃত চোরকে গ্রেফতার করতে পারেনি। পুলিশি টহল না থাকার সুযোগে কাজ লাগিয়ে নৈশ কার্ফু চলাকালীন চোরের নিশ্চিত ভাবে দোকানের দরজার তালিকা ভেঙ্গে প্রবেশ করে দোকানের মূল্যবান সামগ্রী চুরি করে নিয়ে যাচ্ছে। এতে দোকানের মালিকের মাথায় হাত পড়েছে।

কোভিড মামলা থেকে নিস্তার পাওয়ার অপকৌশল উদয়পুরের এসডিপিও'র

নিজস্ব প্রতিনিধি, উদয়পুর, ২২ জুলাই। দপ্তরের উর্ধ্বতন অফিসার হিসেবে অধস্তন কর্মচারীকে প্রভাবিত করে বলির পাঠা বানিয়ে অহিবেশ ফাঁকি দিয়ে জনগণকে বুড়ো আঙুল দেখিয়ে কোভিড মামলা থেকে নিস্তার পাওয়ার অপকৌশল নিলো উদয়পুর মহকুমা পুলিশ আধিকারিক ধ্রুব নাথ।

কনফারেন্স হলে দুর্গা পূজা উপলক্ষে চল্লিশটি ক্লাবের প্রতিনিধিদে উপস্থিতিতে কোভিড বিধি মেনে দুর্গা পূজা করার জন্য উপদেশ দিয়েছিলেন, সে সভা গুলোতে উপস্থিত ছিলেন উদয়পুর মহকুমা পুলিশ আধিকারিক ধ্রুব নাথ, উদয়পুর পুরপরিষদের তৎকালীন পুর পিতা শীতল চন্দ্র মজুমদার মজুমদার ও ভাইস চেয়ারম্যান অনুপম চৌধুরী সহ স্বাস্থ্য দপ্তরের দুইজন আধিকারিক ও রাখাকিশোর পুর থানার পুলিশ আধিকারিক রাজীব দেবনাথ, ট্রাফিকের ডেপুটি এস পি রোহিন জমতিয়া সহ অন্যান্য আধিকারিক বৃন্দ।

জিবির চক্ষু বিভাগ টানা চার ঘন্টা লোডশেডিংয়ের কবলে, দুর্ভোগ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ জুলাই। রাজ্যের প্রধান হাসপাতাল জিবির চক্ষু বিভাগ টানা চার ঘন্টা লোডশেডিংয়ের কবলে। চোখ অপারেশন করতে আসা রোগীরা চরম দুর্ভোগের শামিল। হাসপাতাল কর্তৃপক্ষ নিরব দর্শকের ভূমিকা পালন করে চলেছেন।

চপলতা। স্বাভাবিক কারণেই চোখ অপারেশনের ক্ষেত্রে মারাত্মক বিঘ্ন ঘটে। মোটামুটি ১৫ জনের মতো রোগীরা চোখ অপারেশন করা হয়। বেলা প্রায় ১২ টা নাগাদ বিদ্যুৎ পুরোপুরি চলে যায়। ফলে অপারেশন বন্ধ হয়ে পড়ে।

জার্নালিস্টস ইউনিয়নের মতবিনিময় সভা

আগরতলা ২২ জুলাই। ত্রিপুরা জার্নালিস্টস ইউনিয়নের দক্ষিণ জেলা কমিটির এক মতবিনিময় সভা আজ বিলোনীয়ার সার্কিট হাউজে অনুষ্ঠিত হয়। উপস্থিত ছিলেন বিধায়ক অরুণ চন্দ্র ভৌমিক, জার্নালিস্টস ইউনিয়নের সভাপতি অরুণ চন্দ্র তথা ইউনিয়নের রাজ্য সম্পাদক প্রবাল সরকার, ইউনিয়নের সদস্য সেবক ভট্টাচার্যী, সৌরজিত পাল।

এডিসি প্রশাসনের ভূমিকায় জনজাতিদের মধ্যে বাড়ছে ক্ষোভ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ জুলাই। বর্তমান এডিসি প্রশাসন ক্ষমতায় আসার আগে উপজাতিদের কল্যাণে বিভিন্ন পদক্ষেপ গ্রহণ করা গালভরা প্রতিশ্রুতি দিলেও ক্ষমতায় আসার পর সেসব প্রতিশ্রুতি পালনে তেমন কোন উদ্যোগ গ্রহণ করা হচ্ছে না বলে ইতিমধ্যেই অভিযোগ উঠতে শুরু করেছে।

গিরিবাসীদের ভাগ্যের চাকা ঘরেনি। এমনি এক ঘটনা প্রত্যক্ষ করা গেল মুন্সিয়াকামী আর ডি ব্লকের অধীনে কাঁকড়া ছড়া এডিসি ভিলেজে। এই ভিলেজের বাসিন্দা রতিরাম রিয়াং তিনি অনেকটা আক্ষেপের সুরে জানালেন, সরকার অদল বদল হলেও উনার ভাগ্যের চাকা ঘুরেনি।

নেতা বাবুদের কাছ থেকে কেবল রতিরাম রিয়াং আশ্বাস পেয়েছেন। তিনি অর্কপটে এও জানালেন, তিনি জুম চাষাবাদ করে সংসার চালান কিন্তু সব সময় জুমে ধান ভালা হয় না।

সদর উত্তরের সীমান্তে কাঁটাতারের বেড়া কেটে পাচার বাণিজ্য অব্যাহত

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ জুলাই। সীমান্তরক্ষী বাহিনীর নিষ্ক্রিয়তার সুযোগে কাঁটাতারের বেড়া কেটে পাচার বাণিজ্য অব্যাহত রেখেছে পাচারকারীরা।

এলাকায় বসবাসকারী সাধারণ মানুষের অভিযোগ বিএসএফের দায়িত্বপ্রাপ্ত আধিকারিক ঘটনাস্থলে এসে অকথা ভাষায় সীমান্তে এলাকায় বসবাসকারী জনগণকে গালাগাল করেন।

আশঙ্কা। অথচ দিয়েছেন নিজেদের ব্যর্থতা স্বীকার না করে সীমান্ত এলাকায় বসবাসকারী জনগণ কে গালাগাল করেছেন বলে তারা অভিযোগ করেন।

উদয়পুর পুর পরিষদের উদাসীনতায় মহাশ্মশান মরণফাঁদে পরিণত

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ জুলাই। গোমতী জেলার উদয়পুর মহকুমা প্রশাসন ও পুর পরিষদের উদাসীনতায় মহাশ্মশান মরণফাঁদে পরিণত হয়েছে।

মাথায় ভেঙে পড়তে পারে শ্মশান যাত্রীদের বক্তব্য মহকুমা প্রশাসন এবং উদয়পুর পুর পরিষদের তরফ থেকে অবিলম্বে এ ব্যাপারে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করা হোক।

না থাকায় শ্মশানটি গোচারণ ভূমিতে পরিণত হয়েছে। পুরবাসীর অনেক দিনের দাবি মহাশ্মশান দুইটিতে গ্যাসচুল্লির সাহায্যে মৃতদেহ সংকার করার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা করার জন্য ওটিপিসির পর্যাপ্ত পরিকাঠামো থাকা সত্ত্বেও বাম আমলে ২৫ বছরেও তা করতে পারেনি।

নেশা বিরোধী অভিযান

নিজস্ব প্রতিনিধি, চড়িলাম, ২২ জুলাই। আবাবো নেশা বিরোধী অভিযানের সাফল্য পেল বিশালগড় থানার পুলিশ।

ভিত্তিতে বৃহস্পতিবার ভোর পাঁচটা নাগাদ লালসিংড়া এলাকার নেশা কারবারি মলিন শীলের বাড়িতে অভিযান চালায়।

সংস্কৃতিক বিজ্ঞানপ্রযুক্তিতে তৈরী করার দাবি তুলেছেন উদয়পুরের পুর এলাকার জনগণ।



বৃহস্পতিবার শিক্ষা ভবনের কনফারেন্স হল-এ সম্প্রতি ইরেজি মাধ্যমে রূপান্তরিত বিদ্যালয়গুলোর প্রধানশিক্ষক, শিক্ষক-শিক্ষিকা সহ জেলা শিক্ষা আধিকারিকদের তিনদিন ব্যাপী পেশাগত দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে আয়োজিত চারুলা ওরিয়েন্টেশন প্রোগ্রামে শিক্ষামন্ত্রী।